
30.6.20
עבודת קיץ במתמטיקה לכיתה ז' , תגבור - עם מחשבון
בוגר/ת ז' חביב/ה, 
מוגשת לך בזאת עבודה במתמטיקה לחופש הגדול.
במבחן הראשון שיתקיים בשנה"ל הבאה ,יופיעו נושאים מהעבודה. 
לצורך חזרה על החומר והכנה לקראת הבחינה,  עליך להכין עבודת קיץ לפי הרמה שאליה שובצת. 
העבודה נמצאת באתר בית ספר,  יש להגיש את  העבודה בשבוע הראשון ללימודים! 

תלמיד שיגיש את העבודה בזמן   יקבל בונוס של  10 נקודות לציון המבחן הראשון במחצית א'.
תלמיד שמעוניין לשנות שיבוץ:
 בתאריך 24.8.20 בשעה 9:00 יתקיים מבחן מעבר של הקבוצה אליה  אתה מעוניין לעבור, נושאי המבחן: עבודת הקיץ, ציון עובר: לפחות 70
 תנאי להיבחנות: הגשת העבודה ביום הבחינה ברמה אליה אתה נבחן ורישום מוקדם לבחינה. ניתן להירשם אצל מזכירת בית הספר החל מתאריך 1.7.20 עד לתאריך 5.7.20 יש לציין את רמת הבחינה הנדרשת. בהצלחה!
שימו לב: ההזדמנות הבאה למעבר הקבצה תינתן רק במבחן השני של מחצית א'!
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אנו מאחלים הצלחה רבה וחופשה נעימה

צוות מורים למתמטיקה
1.העזרו במחשבון 
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	1. 17 -  9 + 1 – 7 =
	2. 15 + 5 – 20 + 6 =

	3. 2 · 3 + 4 · 3 =
	4. 14 · 3 : 7 · 2 = 

	5. 20 + 6 · 7 – 4 · 3 =
	6. 12 : 2 · 3 + 2 : 2 = 

	7. 16 : (2 + 2 · 3) = 
	8. (20 – 40 : 2) · 10 =

	9. 45: [ 5(7 – 4)] · 2 =
	10. [15 – 18 : (2 · 3)] :6 =
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3. משוואות: פתרו את המשוואות בדף נפרד
	5x – 7 = 13
	5x + 8 = 38

	4x – 1 = 11
	8 – 2(5 + x) = 6

	5x – 7 = 13 + x
	4(x – 4) –2 (x + 6) = -24

	- 3(x – 2) + 4x = - 6
	- 5(x + 3) = 2x – 15

	5(x – 4) = 4x – 22
	3x = 2x + 9
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4. מערכת צירים:
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גיאומטריה: תזכורת:
1. סכום זוויות צמודות 180 (זווית שטוחה, קו ישר)
2. זוויות קודקודיות שוות

3. סכום זוויות במשולש שווה ל 180
6) מצאו את ערך זווית 
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 בתרגילים הבאים:
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מצאו את ערך זווית 
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 בתרגילים הבאים:
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 תזכורת: 

חישוב נפח של קוביה / תיבה מלבנית = אורך * רוחב *גובה. 

בקוביה כל הצלעות שוות, כלומר – אם יש קובייה שצלעה 3 סמ', נפחה יהיה 27 סמ"ק = 3*3*3. 
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11. לפניכם משולש שהיקפו 35 ס"מ.
חשבו את אורכי הצלעות של המשולש על פי הנתונים שמסומנים על הסרטוט.
הציגו את דרך החישוב. בדקו את תשובתכם.



אורכי הצלעות:
__________ס"מ ,  ___________ס"מ , ___________ס"מ

בדיקה: ______________________________

12. לפניכם משולש ישר זווית ABC. 
א. חשבו את זווית C במשולש הנתון.
תשובה: ∢C = _____(
ב. חשבו את שטח המשולש ABC, על פי המידות הרשומות. 
הציגו את דרך החישוב.

     תשובה: _________ סמ"ר.

13. חשבו את השטח של המשולשים הבאים (שימו לב: נתון אחד מיותר):
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14.  
16
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17. פתור את המשוואות, הצג דרך
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2. ביטויים אלגבריים: הציבו בביטויים האלגבריים את המספרים הבאים וחשבו.זכרו, מספר שלילי מציבים בסוגריים. 
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